Разъяснения для обучающихся по вопросам организации социально-психологического исследования на выявление групп риска среди несовершеннолетних по аддиктивному и суицидальному поведению
Дорогой друг!
Вам предлагается пройти скрининг тестирование
В соответствие с планом мероприятий по реализации Стратегии действий в интересах детей Новосибирской области и письмом министерства образования, науки и инновационной политики Новосибирской области от 14.11.2016 № 9110-03/25 «О дополнительных мерах по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних» Вам предлагается пройти дистанционное скрининг тестирование на выявление склонностей к рискам аддиктивного, суицидального поведения и определения уровня качества жизни.
Тестирование будет осуществляться в режиме онлайн. Вся процедура тестирования соответствует требованиям конфиденциальности, все данные будут зашифрованы, коды будут известны только ответственным по организации скринингового исследования (никому не сообщайте свои код!). В отчетность войдут только обобщенные данные тестирования по муниципальным образованиям. Личные данные будут обработаны и переданы для организации профилактической работы в образовательное учреждение.
Просим со всей серьёзностью и ответственностью отнестись к скрининговому исследованию и отвечать честно.
Проведение данного широкомасштабного мероприятия в Новосибирской области позволит не только оперативно выявить негативные факторы, но и своевременно оказать помощь.
Если Вы попадете в «группу риска», то информация, в первую очередь, будет доведена до сведения родителей, и, только с согласия родителей будет организована коррекционно - развивающая работа, в том числе и на повышение уровня жизнестойкости и стрессоустойчивости.
Для проведения тестирования отобраны методы психодиагностического обследования, удовлетворяющие требованиям надежности и валидности и позволяющие выявить наиболее распространённые факторы возникновения суицидального и аддиктивного поведения. Данные методики используются в качестве базисного психодиагностического средства по теме «Создание условий для оказания комплексной психолого-педагогической и информационной помощи в кризисной ситуации для подростков и молодежи, направленных на профилактику суицидального поведения несовершеннолетних» и рекомендованы Министерством образования и науки для проведения скрининговых исследований.
Убедительно просим, сохранять в ходе тестирования спокойствие, сосредоточиться на вопросах и не отвлекаться. В ходе тестирования будьте внимательны.
Помните: за свое поведение в ответе сам Человек!

