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ПЕРВОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
СООБЩЕНИЕ о Турнире 2022 года
Сибирский турнир юных физиков (СибТЮФ) 2022 проводится в течение четырёх дней в конце января – начале февраля в Новосибирском Академгородке. К участию в Турнире приглашаются команды, состоящие из 3–6 учащихся 7–11 классов, выполнившие не менее 5 задач из списка задач СибТЮФ. Турнир является открытым: в нём участвуют команды как из Сибирского федерального округа, так и из других регионов России и других стран. Официальным языком турнира является русский.

Что такое турнир юных физиков?

Турнир юных физиков — это командное соревнование школьников по решению физических задач исследовательского характера. Список из 10 задач СибТЮФ публикуется в начале сентября, так что на подготовку к турниру даётся пять месяцев. Во время подготовки школьники проводят эксперименты, знакомятся с литературой, разбираются с теорией, готовят презентации, учатся их рассказывать. Сам турнир проходит в форме физических боёв, когда команды поочерёдно выступают в роли докладчика, оппонента и рецензента. Такая форма проведения турнира приближена к реальной научной дискуссии.
Информационная поддержка

Для подготовки к турниру выпускается брошюра со списком задач СибТЮФ 2022, правилами турнира, рекомендациями для жюри по ведению боёв и выставлению оценок. Брошюра публикуется на сайте турнира www.sibypt.ru и в группе «Сибирский турнир юных физиков» в Контакте http://vk.com/sibypt.
В группе ВК «Сибирский турнир юных физиков» также публикуются материалы по задачам турнира. Здесь же все участники турнира и тренеры команд могут задать свои вопросы по задачам и по организации турнира.
Финансирование турнира
Участие в Турнире бесплатное. Финансирование турнира обеспечивается проводящими организациями. Участники турнира питаются за свой счёт в столовой студенческого городка НГУ. Приезжие команды оплачивают расселение в общежитиях НГУ, при этом за счет средств гранта в 2022 году часть суммы за проживание оплачивается Оргкомитетом.
Второе информационное письмо
Второе информационное письмо будет отправлено в рассылку и вывешено на сайте турнира www.sibypt.ru в начале декабря 2021 года. В нём будут сообщены точные даты турнира и порядок подачи заявок.
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